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ATA N.o 3.164

Vigésima Sexta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em dezenove de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os

Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de

Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida

Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos Salapata e Edson Ror. A oração inicial foi

dirigida pelo Pastor Henrique a convite do Sr. Presidente. Constou no Período do Pequeno Expediente:

discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.162 de Sessão Ordinária e da Ata n," 3.163 de Sessão

Extraordinária; Expediente da Câmara dos Deputados informando os recursos do Orçamento da União

pagos ao Município de Teixeira Soares no mês de ju1hol2024; Expediente da Câmara dos Deputados

informando as transferências constitucionais ao Município de Teixeira Soares no mês de julho/2024;

Requerimento n," 11/024, de autoria do Vereador José Damião, requerendo seja remetido Pedido de

Informações ao Prefeito sobre a aquisição de cestas básicas; Requerimento n," 121024, de autoria do

Vereador Gerônimo, requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito sobre a situação que se

encontra o ressarcimento do prejuízo que está sendo causado ao munícipe Marcos Aurélio Fonseca pelas

águas fluviais; Requerimento n," 13/024, de autoria dos Vereadores Gerônimo e Marcelo, requerendo seja

remetido Pedido de Informações ao Prefeito sobre o restante dos materiais de obra de calçamento entre

Rio D'Areia e Sítio Novo; Indicação n," 29/24, de autoria do Vereador Emerson, indicando ao Prefeito a

construção de cerca em redor do Parque Infantil no Distrito de Guaraúna; Indicação n," 30/24, de autoria

do Vereador Emerson, indicando ao Prefeito a disponibilização de iluminação pública em frente do

Cemitério e da academia ao ar livre no Distrito de Guaraúna; Indicação n," 31/24, de autoria do Vereador

Claudinei, indicando ao Secretário de Obras, Arquitetura e Engenharia e ao Conselho Municipal de

Trânsito, seja verificada a possibilidade de permitir o estacionamento apenas um lado da rua entre a Igreja

Luterana e o final da Rua Constantino Teixeira e a sinalização de parada de ônibus escolar em frente do

Colégio de Guaraúoa; Indicação n,? 32/24, de autoria do Vereador Gerônimo, indicando ao Prefeito a

disponibilização de servidores para a realização de limpeza regular nos Postos de Saúde das localidades de

Sítio Novo, Ribeirão de Cima e Rio D'Areia de Baixo; Balancete da Câmara referente ao mês de

junho/2024. Na Ordem do Dia foi deliberado sobre o Projeto de Lei n," 370/2024, de súmula: Denomina
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Lei n," 371/2024, de súmula: Denomina Quadra Society como Guilherme Souza Inácio e dá outras

providências. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Marcelo, Emerson, Gerônimo, Claudinei e

Carlos. O Projeto de Lei n," 371/2024 foi aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e

votação. Foi deliberado sobre o Projeto de Lei n." 374/2024, de súmula: Denomina Quadra Society como

Douglas Marcelo Ribeiro e dá outras providências. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Inês,

Marcelo, Gerônimo e José Damião. O Projeto de Lei n," 374/2024 foi aprovado por unanimidade de votos

em segunda discussão e votação. Foi deliberado sobre o Projeto de Lei n." 377/2024, de súmula: Cria

Espaço Cultural, dá denominação e outras providências. Na discussão manifestaram-se os Vereadores

Claudinei, Inês, Gerônimo, Marcelo, José Damião, Emerson e Carlos. O Projeto de Lei n," 377/2024 foi

aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e votação. Foi apresentado o Projeto de Lei n,"

379/2024, de súmula: Denomina Via Pública como Ovídio Ismael Gubert e dá outras providências. O

Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e foi aprovado

por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais manifestou-se

favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Foi

apresentado Emenda de autoria da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias. Referida

Emenda foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão do Projeto de

Lei manifestaram-se os Vereadores Inês, Marcelo, José Damião, Gerõnimo, Emerson, Claudinei e Carlos.

O Projeto de Lei n," 379/2024, com a alteração aprovada pela Emenda, foi aprovado por unanimidade de

votos em primeira discussão e votação. Foi apresentado o Projeto de Lei n." 381/2024, de súmula: Altera o

perímetro urbano da sede do Município de Teixeira Soares e dá outras providências. A Comissão de

Constituição, justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade

de votos em única discussão e votação. O Parecer emitido pela Comissão de Políticas Gerais foi favorável

e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Foi apresentado Emenda de

autoria da Com issão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias. Referida Emenda foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão do Projeto de Lei manifestaram-se os

Vereadores José Damião, Gerônimo, Emerson e Marcelo. O Projeto de Lei n," 381/2024, com a alteração

aprovada pela Emenda, foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Na

sequência foram deliberados os Requerimentos e as Indicações. Na discussão do Requerimento n."

11/2024 manifestaram-se os Vereadores José Damião, Gerõnimo, Inês, Marcelo e Emerson. O

votos em única discussão e votação. Na

se os Vereadores Gerônimo e Marcelo. O
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Requerimento n," 12/2024 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na

discussão do Requerimento n," 13/2024manifestaram-se os Vereadores Gerônimo, Marcelo, José Damião,

Inês e Emerson. O Requerimento n." 13/2024 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão da Indicação n," 31/24 manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Emerson e

Marcelo. A Indicação n," 31/24 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na

discussão da Indicação n," 32/24 manifestou-se o Vereador Gerônimo. A Indicação n," 32/24 foi aprovada

por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 30/24

manifestaram-se os Vereadores Emerson, Marcelo e Gerônimo. A Indicação n," 30/24 foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n," 29/24 manifestou-se o

Vereador Emerson. A Indicação n," 29/24 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Antes de encerrar o Período da Ordem do Dia o Sr. Presidente concedeu a palavra ao cidadão

Luís Carlos Hubner que falou sobre a questão dos materiais deixados pela empreiteira em obra de

calçamento. Para o Período do Grande Expediente se inscreveu o Vereador Gerônimo que comentou que

no dia anterior tinha participado de festa e que tiraram foto dele com candidato e enviaram para o Prefeito.

Relatou que Prefeito lhe enviou áudio falando muitas coisas, que lhe faltou com o respeito, que lhe

ofendeu. O Vereador expôs sua indignação, salientando que precisa ter respeito de um cidadão com outro.

O Sr. Presidente, a pedido do Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos §§ 1.°e 3.° do artigo 48, da

Lei Orgânica Municipal, convocou a Câmara Municipal para realização de sessão extraordinária e

convocou sessão extraordinária para o dia vinte e seis de agosto, após o encermmento da sessão ordinária,

para deliberação do Projeto de Lei n," 375/2024, de iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores presentes

a esta sessão ordinária cientificados da convocação e os Vereadores não convocados nesta sessão ordinária

o serão através de comunicação pessoal e escrita. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão ncerrada,

da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e v

será assinada pelos Vereadores que a discu .
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